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1.  Плавець під час першого тренування подолав дистанцію у 450 м. Кожного наступного трену-
вання він пропливав на 50 м більше, ніж попереднього, поки не досягнув результату — 1000 м за одне
тренування. Після цього під час кожного відвідування басейну плавець пропливав 1000 м.

Скільки всього кілометрів плавець проплив за перші 10 тижнів тренувань, якщо він тренувався
тричі кожного тижня?

2.  В інструкції з медичного застосування настою лікарської рослини зазначено, що його рекомен-
довано приймати щоденно упродовж 20  діб. Протягом першої доби пацієнт має випити 370  мл на-
стою, а кожної наступної доби — на одну й ту саму кількість настою менше, ніж попередньої. Остан-
ньої доби прийом має становити 85 мл цього лікарського засобу. Яку кількість настою (у мл) вип'є
пацієнт за ці 20 діб, якщо дотримуватиметься інструкції?

3.  Повна вартість доставки великогабаритних меблів у фірмі із перевезень складається з вартості ї
доставки на 1-й поверх будинку і вартості підйому меблів на потрібний поверх. Вартість підйому
меблів на кожен наступний поверх перевищує вартість іх підйому на попередній на одну й ту саму ве-
личину. Визначте повну вартість (y грн) доставки меблів на 11-й поверх будинку, якщо повна вартість
доставки меблів на 4-й та 7-й поверхи цього будинку становить 142 грн та 154 грн відповідно.

4.  Човен проходить 24  км за течією ріки за 5 годин i 12  км проти течії за 3 години. В изначте
швидкість течії ріки (у км/год). Уважайте, що власна швидкість човна та швидкість течії незмінні.

5.  Лідія редагує 80 сторінок рукопису у 8 разів швидше, ніж Максим редагує 480 сторінок.
Скільки сторінок відредагує Максим за той самий час, за який Лідія відредагує 320 сторінок? Уважай-
те, що продуктивність роботи і Лідії, і Максима є сталою.

6.  У першому рядку таблиці наведено значення температури повітря, яку вимірювали на метео-
станції через кожні 3 години впродовж доби. У другому рядку зазначено частоту фіксувань
відповідного значення температури впродовж доби. За даними метеостанції визначте середню темпе-
ратуру (у °С) протягом цієї доби.
 

Температура, °С 12 15 17 18

Частота фіксувань 1 4 2 1

7.  У таблиці відображено інформацію про ціну та кількість зошитів, придбаних за цією ціною
Олексієм. За даними таблиці визначте середню ціну (у грн) одного зошита з придбаних Олексієм.
 

Ціна одного зошита, грн 8 10 12

Кількість зошитів 9 4 7

8.  Андрій у понеділок, вівторок та п’ятницю витрачав по 16 грн на день, у середу й четвер — по
11 грн на день, у суботу — 35 грн, а в неділю грошей не витрачав.

Скільки гривень витрачав Андрій у середньому на день цього тижня?

9.  Рекламна пауза на телевізійному каналі триває 15 хвилин. За цей час показують по одному разу
10 рекламних роликів однакової тривалості та трейлер фільму. Відомо, що якби цей трейлер показува-
ли на початку й наприкінці рекламної паузи, то решти часу вистачило б якраз на показ 8 таких ре-
кламних роликів. Скільки секунд триває показ трейлера цього фільму? Уважайте, що між показами
рекламних роликів та трейлера фільму немає пауз.

10.  Залізничний потяг довжиною в 1 км пройшов би повз стовп за 1 хв., а через тунель (від входу
локомотива до виходу останнього вагона) за тієї ж швидкості — за 3 хв. Яка довжина тунелю (км)?

11.  Перші 5 годин автомобіль їхав зі швидкістю 60 км/год, наступні 3 години зі швидкістю 100 км/
год, а останні 4 години зі швидкістю 75 км/год. Знайдіть середню швидкість автомобіля протягом
усього шляху.


